

# Бажаємо успіху дорослим учням Альберти

21 травня 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Дорослі жителі Альберти без атестата про середню освіту незабаром зможуть зареєструватися для отримання нового документу про освіту.

Для того щоб задовольнити попит на кваліфікованих та освічених працівників, урядові Альберти як надійному лідерові з освітніх питань було доручено очолити розробку альтернативного документу до свідоцтва про загальний освітній рівень (GED) Завдяки новому свідоцтву про отримання додаткової канадської освіти для дорослих (Canadian Adult Education Credential (CAEC)) дорослі учні по всій провінції, які не мають еквівалента атестата про середню освіту, зможуть отримати документ про освіту, виданий в Альберті. Це свідоцтво відкриє перед ними ширші кар'єрні та освітні можливості.

«Альберта є надійним лідером у сфері освіти, що підтверджує обрання її для керівництва розробкою та адмініструванням CAEC освітніми авторитетами з усієї Канади. Я пишаюся нашими здобутками і тим, що ми можемо й надалі пропонувати високі освітні стандарти та вибір, тим самим розширюючи можливості дорослих учнів по всій провінції».

*Деметріос Ніколаїдес, міністр освіти*

«Свідоцтво про отримання додаткової канадської освіти для дорослих (Canadian Adult Education Credential) дозволить дорослим учням досягнути нового академічного рівня, що в подальшому відкриє перед ними двері до нових можливостей. Вищі навчальні заклади отримають впізнаваний та визнаний сертифікат. Учні зможуть легко подавати документи на здобуття вищої освіти, а навчання буде доступним для всіх жителів Альберти».

*Раджан Соні, міністр з питань підвищення кваліфікації*

Заміна GED на CAEC зміцнить освітню систему та підвищить кваліфікацію випускників Альберти, адже передбачає, що навчальний матеріал точно відобразатиме потреби дорослих учнів та культурне різноманіття в Канаді, зокрема, включатиме матеріали, які стосуватимуться корінних, франкомовних і мультикультурних спільнот. Завдяки цим змінам усі, від тих, хто складатиме тест, до роботодавців та вищих навчальних закладів, зможуть пересвідчитися у тому, що CAEC є надійним показником рівня освітніх досягнень дорослих канадців.

«Свідоцтво про додаткову канадську освіту для дорослих (Canadian Adult Education Credential) пропонує багатьом дорослим учням ширший доступ до різноманітних програм у місцевих коледжах, що безпосередньо сприятиме зростанню економіки Альберти».

*Мароро Зінімеба, декан факультету кваліфікації та базового навчання коледжу NorQuest College*

CAEC розроблено у співпраці з вісьмома провінціями та територіями під керівництвом уряду Альберти, який було обрано очолити проєкт завдяки широкому досвіду в розробці та проведенні оцінювань, наприклад, провінційного тестування шкільної успішності та випускних іспитів. В Альберті буде розміщено національну службу тестування CAEC, яка контролюватиме адміністрування та доставку тестів. Жителі Альберти можуть зареєструватися на CAEC з 22 травня 2024 року.

## Довідка

- Над розробкою CAEC працювали Саскачеван, Манітоба, Онтаріо, Нова Шотландія, Нью-Брансвік, Ньюфаундленд і Лабрадор, Острів Принца Едварда та Північно-Західні території.
- CAEC складається з п'яти предметних тестів: читання, письма, математики, природничих наук та суспільствознавства.
- Тести будуть проводитися з допомогою комп'ютера, проте передбачено також паперовий варіант та інші засоби, необхідні для підтримки різноманітних навчальних потреб.
- Усі тести будуть доступні англійською та французькою мовами.
- Жителі Альберти, які не склали тести GED, можуть подати заявку на врахування результатів з аналогічних предметів у тести CAEC протягом трьох років, до травня 2027 року.
- GED і надалі визнаватиметься як дійсний документ про освіту.

## Інформація на тему

- [Свідоцтво про отримання додаткової канадської освіти для дорослих \(Canadian Adult Education Credential\)](#)
- [Еквіваленти шкільного атестата](#)
- [Загальноосвітній розвиток](#)

## Зв'язок зі ЗМІ

### Кевін Лі

587-785-4366  
пресекретар, Міністерство освіти